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評価に係る定量目標・実績 

 

観客数
（人）

アンケート
回収率

観客の
満足度

観客数
（人）

アンケート
回収率

観客の
満足度

鳥取県文化観光局文化政
策課

第５６回鳥取県美術展覧会 10,000 10.0% 70.0% 6,573 10.9% 91.0%

鳥取県文化観光局文化政
策課

第３回とっとり伝統芸能まつり 1,500 50.0% 80.0% 945 37.7% 97.2%

東部地区企画運営委員会 東部地区イベント 4,900 25.0% 80.0% 4,596 23.3% 94.2%

中部地区企画運営委員会 中部地区イベント 4,500 20.0% 80.0% 5,556 22.3% 97.0%

鳥取音楽座 因幡バンド天国2012

鳥取県写真家連盟
鳥取県写真家連盟
第１４回合同写真展 400 60.0% 80.0% 576 31.1% 97.8%

鳥取県演劇連盟
第３９回鳥取県演劇連盟合同公演
「伯耆星、来る夜」 238 50.0% 78.0% 267 62.2% 97.0%

鳥取県日本舞踊連合会 長月をどり 800 40.0% 70.0% 905 7.6% 89.9%

鳥取県吹奏楽連盟
鳥取県シティバンドフェスティバル
～吹奏楽の祭典～ 400 55.0% 75.0% 198 45.5% 94.4%

鳥取県和太鼓連盟
２０周年記念コンサート
「和太鼓ふるさとの響 2012」 800 25.0% 80.0% 626 22.0% 94.9%

鳥取音楽座
音楽日和
ライブフェスティバル鳥取　Vol.14 300 50.0% 60.0% 220 47.7% 92.4%

鳥取オペラ協会 RAKUGOPERAこうもり 660 7.0% 80.0% 429 5.4% 93.7%

鳥取県川柳作家協会 第３６回鳥取県川柳大会 150 75.0% 85.0% 106 65.1% 95.7%

鳥取県オーケストラ連盟
2012鳥取県オーケストラ連盟
演奏会鳥取公演 600 30.0% 95.0% 577 11.6% 83.6%

鳥取県歌人会
第４１回鳥取県短歌大会
（第１７回鳥取県民短歌賞） 150 50.0% 70.0% 110 40.9% 91.1%

鳥取県ピアノ指導者協会 ヤングピアニストコンサート2012 400 30.0% 95.0% 306 19.3% 98.3%

とっとり人形劇連絡会
とりにん人形劇カーニバル
イン　こどもの国 400 70.0% 82.0% 260 37.1% 100.0%

鳥取県ボールルームダン
ス連盟

「ダンスの日」記念ダンス交流会 100 80.0% 80.0% 120 28.3% 100.0%

鳥取県民踊指導者連盟
日韓交流民踊の集い　２０１２
～心はひとつ　おどりの輪～ 800 30.0% 80.0% 954 50.0% 92.7%

鳥取県謡曲連合会 鳥取県三流合同謡曲仕舞大会 100 50.0% 50.0% 50 18.0% 22.2%

鳥取県民謡連合会 第１０回鳥取県民謡まつり 460 60.0% 90.0% 500 53.4% 92.5%

鳥取県俳句協会 第１７回鳥取県俳句大会 150 75.0% 85.0% 75 57.3% 95.3%

県民による第九公演実行
委員会

県民による「第九」　米子公演 600 30.0% 85.0% 656 14.3% 93.6%

鳥取県書道連合会 第３４回鳥取県書道連合会展 700 15.0% 98.0% 593 12.3% 90.4%

団体名

実　　　績

アンケート実施せず

鳥取県

とりアート
実行委員会

鳥取県文化
団体連合会
加盟団体

事　　業　　名主体

目　　　標
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観客アンケート集計結果　（第５６回鳥取県美術展覧会）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率10.9%(715/6,573)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

134 517 37 

4 

23 
とても満足 満足 不満 とても不満 無回答 

(5.2%) 

(0.6%) 

144 

22 

253 

58 

240 

102 

33 

0

50

100

150

200

250

300

(12.0%

) 

(28.2%

) 

(6.8%) 

(29.7%

) 

(2.6%) 

(16.9%

) 

(3.9%) 

336 124 208 38 

9 
県東部 県中部 県西部 県外 無回答 

(1.3%) 

(5.3%) (29.1%

) 

(17.3%

) 

(47.0%

) 

29 23 38 47 105 232 239 

2 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(4.1%) 

(3.2%) 

(5.3%) (6.6%) (14.7%

) 

(32.4%

) 

(33.4%

) 

(0.3%) 

354 353 

8 
男 女 無回答 

(49.4%

) 
(49.5%

) 

(1.1%) 

399 287 69 58 49 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 無回答 

(45.9%

) 

(5.6%) (6.7%) (7.9%) (33.0%

) 

(3.3%) 
   29 

(18.7%

) 

(72.3%

) 

(3.2%) 
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観客アンケート集計結果　（第３回とっとり伝統芸能まつり）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率37.7%(356/945)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

191 155 10 

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答 

205 

23 

76 

46 

91 112 

12 

0

50

100

150

200

250

(19.8%) (16.1%) 

(8.1%) 

(13.5%) 

(4.1%) 

(36.3%) 

(2.1%) 

30 11 299 10 

6 
県東部 県中部 県西部 県外 無回答 

(1.7%) 

(2.8%) 

(84.0%) 

(3.1%) 

(8.4%) 

18 11 39 19 52 114 101 

2 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(5.1%) 

(3.1%) 

(11.0%) (5.3%) (14.6%) (32.0%) (28.4%) 

(0.6%) 

136 218 

2 
男 女 無回答 

(61.2%) (38.2%) 

(0.6%) 

228 62 36 17 12 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 無回答 

(63.0%) 

(3.3%) 

(4.7%) (9.9%) (17.1%) 

  7 
 
(1.9%) 

(53.7%) (43.5%) 

(2.8%) 
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観客アンケート集計結果　（とりアート東部地区イベント）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率23.3%(429/1841)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

129 275 12 

2 

11 
とても満足 満足 不満 とても不満 無回答 

(2.8%) 

(0.5%) 

165 

8 
31 

59 

149 

56 

144 

0
20
40
60
80
100
120
140
160
180

(9.2%) 

(24.3%

) 

(9.6%) 
(5.1%) 

(1.3%) 

(27.0%

) (23.5%

) 

386 16 

3 

10 14 

県東部 県中部 県西部 県外 無回答 

(2.3%) 

(0.7%) 

(90.0%

) 
(3.7%) 

(3.3%) 

50 32 73 62 47 97 59 

9 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(11.7%

) 
(22.6%

) 

(7.5%) (17.0%

) 
(14.5%

) 

(11.0%

) 

(13.8%

) 

(2.1%) 

110 307 

12 
男 女 無回答 

(71.6%

) 
(25.6%

) 

(2.8%) 

198 153 36 52 18 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 無回答 

(39.4%

) 

(3.6%) 

(10.4%

) 

(7.2%) (30.5%

) 

  45 
(47.0%
) 

(30.1%

) 

(64.1%

) 

(2.6%) 
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観客アンケート集計結果　（とりアート中部地区イベント）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率22.3%(398/1,782)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

170 216 7 

5 
とても満足 満足 不満 とても不満 無回答 

(1.8%) 

114 

11 

45 

17 

196 

59 

1 

0

50

100

150

200

250

(13.3%

) 

(44.2%

) 

(3.8%) 

(10.2%

) (2.5%) 

(25.7%

) 

(0.2%) 

40 298 24 32 

4 
県東部 県中部 県西部 県外 無回答 

(1.0%) 

(8.0%) (74.9%

) 

(6.0%) (10.1%

) 

61 51 79 61 56 45 41 

4 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(15.3%

) 

(14.1%

) 

(12.8%

) 

(19.8%

) 
(11.3%

) 

(15.3%

) 

(10.3%

) 

(1.0%) 

136 257 

5 
男 女 無回答 

(64.6%

) 

(34.2%

) 

(1.3%) 

150 175 35 69 

9 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 無回答 

(33.1%

) 

(2.0%) 

(15.2%

) 

(7.7%) (38.6%

) 

  15 
  
 
(3.3%) 

(42.7%

) 

(54.3%

) 

(1.3%) 
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観客アンケート集計結果　（鳥取県写真家連盟　第１４回合同写真展）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

性別

男

女

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

回収率31.1%(179/576)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

42 133 4 0 

とても満足 満足 不満 とても不満 

37 

0 

25 

0 

68 74 

0

10

20

30

40

50

60

70

80 (33.3%

) 

(12.3%

) 

(18.1%

) 

(36.3%

) 

38 102 28 11 

県東部 県中部 県西部 県外 

(6.1%) (57.0%

) 

(15.6%

) 

(21.2%

) 

2 11 24 17 30 56 39 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 

(1.1%) 

(31.3%

) 

(9.5%) (16.8%

) 

(13.4%

) 
(6.1%) (21.8%

) 

96 83 

男 女 

(46.4%

) 

(53.6%

) 

101 55 19 0 20 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 

(51.8%

) 

(10.3%

) 
(9.7%) (28.2%

) 

(23.5%

) 
(74.3%

) 
(2.2%) 
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観客アンケート集計結果　（第３９回鳥取県演劇連盟合同公演「伯耆星、来る夜」）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率62.2%(166/267)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

118 43 

1 

3 

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答 

(0.6%) 

(0.6%)1 

17 10 8 
2 

115 

22 11 

0

20

40

60

80

100

120

140

(11.9%

) 

(62.2%

) 

(1.1%) 
(4.3%) (5.4%) (9.2%) (5.9%) 

28 86 26 11 15 

県東部 県中部 県西部 県外 無回答 

(9.0%) (6.6%) (51.8%

) 
(15.7%

) 

(16.9%

) 

16 58 31 27 19 7 6 

2 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(9.6%) (16.3%

) 

(34.9%

) 

(3.6%) 

(11.4%

) 

(18.7%

) 

(4.2%) 

(1.2%) 

74 91 

1 
男 女 無回答 

(54.8%

) 

(44.6%

) 

(0.6%) 

46 90 28 

1 

13 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 無回答 

(24.0%

) 
(6.8%) 

(0.5%) 

(14.6%

) 

(46.9%

) 

  14 
 
(7.3%) 

(71.1%

) 

(25.9%

) (1.3%) 

8



観客アンケート集計結果　（長月をどり）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率7.6%(69/905)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

13 49 6 

とても満足 満足 不満 とても不満 

(8.7%) 

         1 
      
(1.4%) 

9 

0 0 0 

55 

5 

0 0

10

20

30

40

50

60

(7.2%) 

(79.7%

) 

(13.0%

) 

69 

県東部 

(100.0%

) 

0 1 1 5 10 22 30 0 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 

(7.2%) (14.5%

) 

(1.4%) 

(31.9%

) 
(1.4%) 

(43.5%

) 

6 63 0 

男 女 

(91.3%

) 

(8.7%) 

37 46 8 1 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 無回答 

(40.2%

) 
(8.7%) (50.0%

) 

 

(1.1%) 

(18.8%

) 

(71.0%

) 

9



観客アンケート集計結果　（鳥取県シティバンドフェスティバル～吹奏楽の祭典～）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率45.5%(90/198)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

33 52 1 

とても満足 満足 不満 とても不満 
(1.1%) 

         3 
 
        (3.3%) 

1(1.1%

) 

20 

1 

7 3 

65 

2 2 

0

10

20

30

40

50

60

70

(2.0%) 

(65.0%

) 

(20.0%

) 

(1.0%) 

(3.0%) (7.0%) 

4 4 76 6 0 

県東部 県中部 県西部 県外 

(84.4%

) 
(4.4%) 

(6.7%) 

(4.4%) 

9 11 15 17 15 13 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 

(18.9%) (10.0%

) 

(12.2%

) 

(16.7%

) 

  10 
  
(11.1%) 

(16.7%

) 
(14.4%

) 

33 55 

男 女 

(61.1%

) 

(36.7%

) 

  2 
 
(2.2%) 

37 56 12 5 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 無回答 

(32.5%

) 
(10.5%

) 

(49.1%

) 

 

(4.4%) 

(2.6%)   
  
    3 

(0.9%)

1 

(36.7%

) 

(57.8%

) 

(2.0%) 

10



観客アンケート集計結果　（２０周年記念コンサート「和太鼓ふるさとの響２０１２」）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

普通

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率22.0%(138/626)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

70 61 5 0 0 2 

とても満足 満足 普通 不満 とても不満 無回答 

(3.6%) 

56 

0 

38 

0 

44 

21 

3 

0

10

20

30

40

50

60

(13.0%

) 

(27.2%

) 
(23.5%

) 

(34.6%

) 

(1.9%) 

111 5 7 7 8 

県東部 県中部 県西部 県外 無回答 

(5.8%) (5.1%) 

(80.4%

) 
(5.1%) 

(3.6%) 

6 8 13 10 18 50 33 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(5.8%) 

(13.0%

) 
(7.2%) (9.4%) (36.2%

) 
(23.9%

) 

(4.3%) 

60 75 

3 
男 女 無回答 

(54.3%

) 
(43.5%

) 

(2.2%) 

79 30 5 0 7 17 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 無回答 

(57.2%

) 

(12.3%

) 
(5.1%) 

(3.6%) 

(21.7%

) 

(50.7%

) 
(44.2%

) 
(1.4%) 
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観客アンケート集計結果　（音楽日和　ライブフェスティバル鳥取　vol.１４）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率47.7%(105/220)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

28 69 0 1 7 

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答 

(6.7%) 

19 
4 5 

0 

72 

7 5 

0

10

20

30

40

50

60

70

80

(6.3%) 

(64.3%

) 

(4.5%) 

(17.0%

) (3.6%) (4.5%) 

89 7 1 4 4 

県東部 県中部 県西部 県外 無回答 

(3.8%) 

(84.8%

) 

(1.0%) (3.8%) 

2 18 20 20 25 6 7 7 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(19.0%

) 

(17.1%

) 

(1.9%) 

(19.0%

) 
(6.7%) (5.7%) (23.8%

) 
(6.7%) 

43 58 4 

男 女 無回答 

(55.2%

) 
(41.0%

) 
(3.8%) 

37 50 9 6 8 0 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 無回答 

(33.6%) (7.3%) (8.2%) 

(5.5%) 

(45.5%) 

(26.7%

) 
(65.7%

) 

(1.0%) 

(6.7%) 
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観客アンケート集計結果　（ＲＡＫＵＧＯＰＥＲＡこうもり）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

鳥取市

倉吉市

米子市

境港市

県内町村

無回答

回収率　5.4%(23/429)

3 12 1 0 7 

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答 

(30.4%

) 

(4.3%) 

8 

0 

2 

0 

10 

3 

0 
0

2

4

6

8

10

12

(13.0%

) 

(43.5%

) 

(8.7%) 

(34.8%

) 

4 3 4 0 5 7 

鳥取市 倉吉市 米子市 境港市 県内町村 無回答 

(17.4%

) 
(13.0%) (17.4%

) 

    
      (30.4%) (21.7%

) 

1 1 1 1 5 5 3 6 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(13.0%

) 

(21.77%) (21.7%) (26.1%

) 

(4.3%) 

4 13 6 

男 女 無回答 

(56.5%

) 

(17.4%

) 

(26.1%

) 

(13.0%

) 
(52.2%

) 
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観客アンケート集計結果　（第３６回鳥取県川柳大会）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率65.1%(69/106)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

17 49 1 0 2 

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答 

(2.9%) 

26 

2 2 

0 

13 

19 

13 

0

5

10

15

20

25

30

(25.3%) 

(17.3%

) 

(2.7%) 

(34.7%

) 

(2.7%) 

(17.3%

) 

30 13 13 10 3 

県東部 県中部 県西部 県外 無回答 

(4.3%) 

(14.5%) (43.5%

) 

(18.8%

) 

(18.8%

) 

0 0 0 2 0 24 40 3 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(4.3%) 

(58.0%

) 
(34.8%

) 

(2.9%) 

32 33 4 

男 女 無回答 

(47.8%

) 
(46.4%

) 
(5.8%) 

25 18 1 0 5 20 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 無回答 

(36.2%

) 

(29.0%

) 

(7.2%) 

(1.4%) 

(26.1%

) 

(24.6%

) 
(71.0%

) 
(1.4%) 
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本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率11.6%(67/577)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

観客アンケート集計結果（2012鳥取県オーケストラ連盟演奏会鳥取公演）

34 22 1 0 10 

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答 

(14.9%

) 

18 

3 

0 0 

46 

7 3 

0

10

20

30

40

50

(9.1%) 

(59.7%

) 

(23.4%

) 
(3.9%) (3.9%) 

55 1 2 6 3 

県東部 県中部 県西部 県外 無回答 

(4.5%) 

(9.0%) 

(3.0%) 

(82.1%

) 

(1.5%) 

8 5 7 8 8 12 16 3 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(4.5%) 

(7.5%) (10.4%

) 

(11.9%

) 

(23.9%

) 
(17.9%

) 
(11.9%

) 

(11.9%

) 

12 13 42 

男 女 無回答 

(19.4%

) 
(17.9%

) 

(62.7%

) 

33 32 8 0 8 3 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 無回答 

(39.3%

) 

(9.5%) (9.5%) 

(3.6%) 

(38.1%

) 

(50.7%

) 
(32.8%

) (1.5%) 
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本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

普通

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

観客アンケート集計結果（第４１回鳥取県短歌大会）

回収率40.9%(45/110)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

28 13 4 0 0 0 

とても満足 満足 普通 不満 とても不満 無回答 

(8.9%) 

8 

0 

3 

0 

7 

44 

0 
0

10

20

30

40

50

(11.3%) 

(71.0%

) 

(12.9%

) (4.8%) 

20 14 11 0 0 

県東部 県中部 県西部 県外 無回答 

(24.4%) (44.4%

) 

(31.1%

) 

0 0 0 1 8 14 22 0 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(17.8%

) 
(2.2%) 

(48.9%

) 
(31.1%

) 

13 32 0 

男 女 無回答 

(71.1%

) 

(28.9%

) 

27 10 7 0 1 0 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 無回答 

(60.0%

) 

(15.6%

) 

(2.2%) 

(22.2%

) 

(62.2%

) 

(28.9%

) 
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観客アンケート集計結果　（ヤングピアニストコンサート２０１２）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率　19.3%(59/306)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

43 15 1 0 

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答 

(1.7%) 

9 

0 

1 

0 

44 

6 

0 
0

10

20

30

40

50

(10.0%

) 

(73.3%

) 

(1.7%) 

(15.0%

) 

53 4 1 1 0 

県東部 県中部 県西部 県外 無回答 

(89.8%

) 

  (1.7%) 

(1.7%) 

(6.8%) 

12 1 5 16 8 9 8 0 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(13.6%

) 

(8.5%) (27.1%) (15.3%

) 

(20.3%

) 
(13.6%

) 

(1.7%) 

12 47 0 

男 女 無回答 

(79.7%

) 

(20.3%

) 

(25.4%

) 

(72.9%

) 

15 41 7 0 1 0 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 無回答 

(64.1%) (23.4%) (10.9%) 

(1.6%) 
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観客アンケート集計結果　（とりにん人形劇カーニバル　イン　こどもの国）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率37.1%(43/116)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

23 20 0 

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答 

28 

5 

0 0 

3 
7 

0 
0

5

10

15

20

25

30

(16.3%

) (7.0%) (11.6%

) 

(65.1%

) 

33 1 0 9 0 

県東部 県中部 県西部 県外 無回答 

(20.9%

) 

(76.7%

) 

(2.3%) 

5 3 22 6 2 2 0 3 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(11.6%

) 
(14.0%

) 

(7.0%) 

(4.7%) 

(51.2%

) 

(4.7%) 

(7.0%) 

9 30 4 

男 女 無回答 

(69.8%

) 

(20.9%

) 
(9.3%) 

25 1 0 9 3 5 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 無回答 

(58.1%

) 
(7.0%) (20.9%

) 

(2.3%) 

(11.6%

) 

(53.5%

) 

(46.5%

) 
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観客アンケート集計結果　（「ダンスの日」記念ダンス交流会）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率28.3%(34/120)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

17 17 0 0 

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答 

16 

0 0 0 

21 

9 

0 
0

5

10

15

20

25

(19.6%

) 

(45.7%

) 

(34.8%

) 

4 7 23 0 

県東部 県中部 県西部 県外 無回答 

(67.6%

) 

(20.6%

) 
(11.8%

) 

0 0 2 8 18 6 0 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(5.9%

) 
(23.5%

) 

(52.9%

) 

(17.6%

) 

11 23 0 

男 女 無回答 

(67.6%

) 

(32.4%

) 

25 24 3 0 2 0 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 無回答 

(46.3%

) 
(5.6%) 

(3.7%) 

(44.4%

) 

(50.0%

) 

(50.0%

) 
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観客アンケート集計結果　（日韓交流民踊の集い２０１２～心はひとつ　おどりの輪～）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

普通

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率50.0%(477/954)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

270 172 34 

1 

0 

とても満足 満足 普通 不満 とても不満 無回答 

(7.1%) 

92 

0 

54 

0 

314 

88 

0 
0

50

100

150

200

250

300

350

(16.1%

) 

(57.3%

) 

(9.9%) 

(16.8%

) 

364 85 8 20 0 

県東部 県中部 県西部 県外 無回答 (4.2%) 

(1.7%) 

(76.3%

) 
(17.8%

) 

1 

3 

3 

15 42 164 249 0 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(3.1%) (52.2%

) 

(0.6%) 

(34.4%

) 
(8.8%) 

(0.6%) 

73 404 0 

男 女 無回答 

(84.7%

) 
(15.3%

) 

182 208 55 0 9 23 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 無回答 

(38.2%

) 

(1.9%) 

(11.5%

) 

(43.6%

) 
(4.8%) 

(56.6%

) 
(36.1%

) 

(0.2%) 
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観客アンケート集計結果　（鳥取県三流合同謡曲仕舞大会）

回収率18.0%(9/50)

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

普通

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

0 2 7 0 0 0 

とても満足 満足 普通 不満 とても不満 無回答 

2 

0 0 0 

7 

0 0 
0

1

2

3

4

5

6

7

8
(77.8%

) 

(22.2%

) 

3 4 2 0 0 

県東部 県中部 県西部 県外 無回答 

(22.2%

) 
(44.4%

) 

(33.3%

) 

0 0 0 2 0 4 3 0 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(22.2%

) 

(44.4%

) 
(33.3%

) 

(2.1%) 

1 8 0 

男 女 無回答 

(88.9%

) 
(11.1%

) 

4 2 0 0 0 3 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 無回答 

(44.4%

) 
(22.2%

) 

  (33.3%) 

(22.2%
) 

(77.8%

) 
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観客アンケート集計結果　（第１０回鳥取県民謡まつり）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率53.4%(267/500)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

139 108 3 0 17 

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答 
(6.4%) 

34 

0 

12 
3 

221 

5 12 

0

30

60

90

120

150

180

210

240

(1.7%) 

(77.0%) 

(4.2%) (11.8%) 

(1.0%) 
(4.2%) 

238 12 4 

1 

12 

県東部 県中部 県西部 県外 無回答 

(89.1%) (4.5%) 

(1.5%) 

(4.5%) 

(0.4%) 

2 2 5 7 22 99 115 15 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(1.9%) 

(43.1%) (37.1%) 

(0.7%

) 
(2.6%) 

(5.6%) 

(8.2%) 

56 194 17 

男 女 無回答 

(72.7%) (21.0%) 

(6.4%) 

(52.1%) (40.4%) 

(1.1%) 

81 132 49 3 5 37 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 

偶然、通りかかった その他 無回答 

(43.0%) (26.4%) (16.0%) 

(1.0%) 

(1.6%) 

(12.1%) 
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観客アンケート集計結果　（第１７回鳥取県俳句大会）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率57.3%(43/75)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

12 29 2 0 0 

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答 

4 

0 

2 

0 

6 

13 18 

0

5

10

15

20

(30.2%

) 

(14.0%

) 
(4.7%) 

(9.3%) 

(18.7%

) 

(41.9%

) 

7 4 32 0 0 

県東部 県中部 県西部 県外 無回答 

(74.4%

) 
(9.3%) (16.3%

) 

0 0 1 1 1 11 29 0 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(2.3%

) 

(67.4%

) 

(25.6%

) 

(2.3%

) 

(2.3%

) 

11 32 0 

男 女 無回答 

(74.4%

) 
(25.6%

) 

(27.9%

) 

(67.4%

) 

(4.7%) 

48 46 13 0 7 7 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 

偶然、通りかかった その他 無回答 

(38.0%

) 
(39.7%

) 

(5.8%) 

(5.8%) 
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観客アンケート集計結果　（県民による「第九」米子公演）

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

回収率14.3%(94/656)

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

55 33 1 0 5 

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答 
(5.3%) 

(1.1%) 

18 

0 

9 5 

64 

3 5 

0

10

20

30

40

50

60

70

(2.9%) 

(61.5%

) 

(4.8%) (8.7%) 

(17.3%

) 
(4.8%) 

1 1 73 4 15 

県東部 県中部 県西部 県外 無回答 

(16.0%

) 

(4.3%) 

(77.7%

) 

(1.1%) 

(1.1%) 

5 4 11 10 15 13 22 14 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(4.3%) 

(23.4%

) 
(11.7%

) 

(10.6%

) 

(16.0%

) 

(13.8%

) 
(14.9%

) 
(5.3%) 

31 42 
21 

男 女 無回答 

(44.7%

) 
(33.0%

) 

(22.3%

) 

48 46 13 0 7 7 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 無回答 

(39.7%

) 

(5.8%) 

(10.7%

) 

(38.0%

) 
(5.8%) 

(58.5%

) 

(35.1%

) 
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観客アンケート集計結果　（第３４回鳥取県書道連合会展）

回収率12.3%(73/593)

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

普通

不満

とても不満

無回答

本日の催しを何でお知りになりましたか？

ポスター・チラシ等

ホームページ

新聞、ミニコミ誌等

テレビ、ラジオ

家族・友人・知人

その他

無回答

内容に興味があった

関係者がいた

鑑賞（参加）を薦められた

偶然、通りかかった

その他

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

お住まい

県東部

県中部

県西部

県外

無回答

本日の催しを鑑賞（参加）された
理由は何ですか？

19 47 4 2 1 

とても満足 満足 普通 不満 とても不満 無回答 

(5.5%) 

(1.4%) 

11 

0 

15 

0 

39 

21 

0 
0
5
10
15
20
25
30
35
40
45

(24.4%

) 

(45.3%

) 

(17.4%

) 
(12.8%

) 

56 9 4 2 2 

県東部 県中部 県西部 県外 無回答 
(16.0%

) 

(12.3%

) 

(76.7%

) 

(1.1%) (5.5%) 

6 4 4 9 11 14 25 0 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(8.2%) (15.1%

) 
(5.5%) (12.3%

) 
(5.5%) (19.2%

) 
(34.2%

) 

35 38 0 

男 女 無回答 

(52.1%

) 
(47.9%

) 

35 30 13 0 2 0 

内容に興味があった 関係者がいた 鑑賞（参加）を薦められた 偶然、通りかかった その他 無回答 

(43.8%

) 

(2.5%) 

(16.3%

) 
(37.5%

) 

(26.0%

) 
(64.4%

) 

(2.7%) 

25



実施者アンケート集計結果　（とりアート東部地区事業）

回収率56.0%(282/503)

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

また参加したい

参加したくない

わからない

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

また参加（出演）してみたいです
か?

124 141 6 2 9 

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答 

(2.1%) 

(0.7%) 

89 40 38 32 34 27 17 5 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(11.3%) (14.2%) (12.1%) (6.0%) (31.6%) (13.5%) (9.6%) 

(1.8%) 

61 217 4 

男 女 無回答 

(77.0%) (21.6%) 

(1.4%) 

197 3 30 52 

また参加したい 参加したくない わからない 無回答 

(69.9%) (10.6%) (18.4%) 

(1.1%) 

(44.0%) (50.0%) 

(3.2%) 
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実施者アンケート集計結果　（とりアート中部地区事業）

回収率27.1%(127/468)

本日の催しはいかがでしたか？

とても満足

満足

不満

とても不満

無回答

また参加したい

参加したくない

わからない

無回答

性別

男

女

無回答

年齢

20歳未満

20代

30代

40代

50代

60代

70歳以上

無回答

また参加（出演）してみたいです
か？

52 69 3 0 3 

とても満足 満足 不満 とても不満 無回答 

(2.4%) 

(2.4%) 

40 29 14 11 15 15 3 0 

20歳未満 20代 30代 40代 50代 60代 70歳以上 無回答 

(2.4%) 

(22.8%) (11.8%) (8.7%) (31.5%) (11.0%) (11.8%) 

23 102 2 

男 女 無回答 

(80.3%) (18.1%) 

(1.6%) 

100 2 19 6 

また参加したい 参加したくない わからない 無回答 

(78.7%) 

(4.7%) 

(15.0%) 

(1.6%) 

(40.9%) (54.3%) 
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観客アンケート（舞台系（音楽）） 
 

本日はご来場いただきありがとうございます。今後の催しをより良いものとするための参考にさせていた

だきますので、アンケートにご協力ください｡ 選択肢の場合、該当するものに○を付けてください。 

 

 問１ 本日の催しはいかがでしたか？ 
 

１.とても満足  ２.満足  ３.不満  ４.とても不満 

 

 問２ 本日の催しの中で特に満足されたものについてお答え下さい。  

☆パターン１（自由記載） もしくは パターン２（例示項目からいくつかの選択肢を設定）のどちらか

で設問を設定してください。 

 演奏・歌唱等の質、会場へのアクセス、係員の対応等お気づきに点につき、記入してください。 

 

 

 

 

 

 

以下のうちから、当てはまるものに○を付けてください。（複数回答可） 

１.演奏・歌唱等の質  ２.演目  ３.演出  ４.公演の長さ  ５.会場へのアクセス  ６.会場設備  ７.日程  

８.料金  ９.観客のマナー・態度  10.係員の対応 

11.その他（                                                   ） 

 

 

 

 

 問３ 本日の催しの中で特に改善が必要なものについてお答え下さい。  

☆パターン１（自由記載） もしくは パターン２（例示項目からいくつかの選択肢を設定）のどちらか

で設問を設定してください。 

 演奏・歌唱等の質、会場へのアクセス、係員の対応等お気づきに点につき、記入してください。 

 

 

 

 

 

 

以下のうちから、当てはまるものに○を付けてください。（複数回答可） 

１.演奏・歌唱等の質  ２.演目  ３.演出  ４.公演の長さ  ５.会場へのアクセス  ６.会場設備  ７.日程  

８.料金  ９.観客のマナー・態度  10.係員の対応 

11.その他（                                                   ） 

 

 

 

 

 問４ 本日の催しを何でお知りになりましたか？（複数回答可） 
 

１.ポスター・チラシ等 （場所：               ）  ２.ホームページ  ３.新聞・ミニコミ誌等 

４.テレビ・ラジオ   ５.家族・友人・知人  ６.その他（                           ） 

   

 
 

裏面もご記入ください。 

パ

タ

｜

ン

２ 

パ

タ

｜

ン

１ 

パ

タ

｜

ン

２ 

パ

タ

｜

ン

１ 



 

 問５ 本日の催しを鑑賞（参加）された理由は何ですか？（複数回答可） 
 

１.内容に興味があった  ２.関係者がいた  ３.鑑賞（参加）を薦められた 

４.偶然、通りかかった   ５.その他（                                          ） 

 

 問６ 性  別     男性 ・ 女性 

 

 問７ 年  齢    20歳未満 ・ 20代 ・ 30代 ・ 40代 ・ 50代 ・ 60代 ・ 70歳以上  

 

 問８ お住まい   鳥取県内（ 東部 ・ 中部 ・ 西部 ） 鳥取県外（      ） 

 

 問９ 本日の催しの感想（良かった点・悪かった点など）、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

 



 観客アンケート（舞台系（舞踊・演劇・伝統芸能）） 
 

本日はご来場いただきありがとうございます。今後の催しをより良いものとするための参考にさせていた

だきますので、アンケートにご協力ください｡ 選択肢の場合、該当するものに○を付けてください。 

 

 問１ 本日の催しはいかがでしたか？ 
 

１.とても満足  ２.満足  ３.不満  ４.とても不満 

 

 問２ 本日の催しの中で特に満足されたものについてお答え下さい。  

☆パターン１（自由記載） もしくは パターン２（例示項目からいくつかの選択肢を設定）のどちらか

で設問を設定してください。 

 演奏・演技等の質、会場へのアクセス、係員の対応等お気づきに点につき、記入してください。 

 

 

 

 

 

 

以下のうちから、当てはまるものに○を付けてください。（複数回答可） 

１.演奏・演技等の質  ２.演目  ３.演出  ４.脚本  ５.公演の長さ  ６.会場へのアクセス  ７.会場設備  

８.日程  ９.料金  10.観客のマナー・態度  11.係員の対応 

12.その他（                                                   ） 

 

 

 

 

 問３ 本日の催しの中で特に改善が必要なものについてお答え下さい。  

☆パターン１（自由記載） もしくは パターン２（例示項目からいくつかの選択肢を設定）のどちらか

で設問を設定してください。 

 演奏・演技等の質、会場へのアクセス、係員の対応等お気づきに点につき、記入してください。 

 

 

 

 

 

 

以下のうちから、当てはまるものに○を付けてください。（複数回答可） 

１.演奏・演技等の質  ２.演目  ３.演出  ４.脚本  ５.公演の長さ  ６.会場へのアクセス  ７.会場設備  

８.日程  ９.料金  10.観客のマナー・態度  11.係員の対応 

12.その他（                                                   ） 

 

 

 

 

 問４ 本日の催しを何でお知りになりましたか？（複数回答可） 
 

１.ポスター・チラシ等 （場所：               ）  ２.ホームページ  ３.新聞・ミニコミ誌等 

４.テレビ・ラジオ   ５.家族・友人・知人  ６.その他（                           ） 

   

 

 裏面もご記入ください。 

パ

タ

｜

ン

２ 

パ

タ

｜

ン

１ 

パ

タ

｜

ン

２ 

パ

タ

｜

ン

１ 



 

 問５ 本日の催しを鑑賞（参加）された理由は何ですか？（複数回答可） 
 

１.内容に興味があった  ２.関係者がいた  ３.鑑賞（参加）を薦められた 

４.偶然、通りかかった   ５.その他（                                          ） 

 

 問６ 性  別     男性 ・ 女性 

 

 問７ 年  齢    20歳未満 ・ 20代 ・ 30代 ・ 40代 ・ 50代 ・ 60代 ・ 70歳以上  

 

 問８ お住まい   鳥取県内（ 東部 ・ 中部 ・ 西部 ） 鳥取県外（      ） 

 

 問９ 本日の催しの感想（良かった点・悪かった点など）、ご自由にお書きください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 



               観客アンケート（展示系） 
 

本日はご来場いただきありがとうございます。今後の催しをより良いものとするための参考にさせていた

だきますので、アンケートにご協力ください｡ 選択肢の場合、該当するものに○を付けてください。 

 

 問１ 本日の催しはいかがでしたか？ 
 

１.とても満足  ２.満足  ３.不満  ４.とても不満 

 

 問２ 本日の催しの中で特に満足されたものについてお答え下さい。  

☆パターン１（自由記載） もしくは パターン２（例示項目からいくつかの選択肢を設定）のどちらか

で設問を設定してください。 

 作品の質、会場へのアクセス、係員の対応等お気づきに点につき、記入してください。 

 

 

 

 

 

 

以下のうちから、当てはまるものに○を付けてください。（複数回答可） 

１.作品の質  ２.作品の点数  ３.展示方法  ４.会場へのアクセス  ５.会場設備  ６.会期 

７.料金  ８.鑑賞者のマナー・態度  ９.係員の対応 

10.その他（                                                   ） 

 

 

 

 

 問３ 本日の催しの中で特に改善が必要なものについてお答え下さい。  

☆パターン１（自由記載） もしくは パターン２（例示項目からいくつかの選択肢を設定）のどちらか

で設問を設定してください。 

 作品の質、会場へのアクセス、係員の対応等お気づきに点につき、記入してください。 

 

 

 

 

 

 

以下のうちから、当てはまるものに○を付けてください。（複数回答可） 

１.作品の質  ２.作品の点数  ３.展示方法  ４.会場へのアクセス  ５.会場設備  ６.会期 

７.料金  ８.鑑賞者のマナー・態度  ９.係員の対応 

10.その他（                                                   ） 

 

 

 

 

 問４ 本日の催しを何でお知りになりましたか？（複数回答可） 
 

１.ポスター・チラシ等 （場所：               ）  ２.ホームページ  ３.新聞・ミニコミ誌等 

４.テレビ・ラジオ   ５.家族・友人・知人  ６.その他（                           ） 

  

 

 
裏面もご記入ください。 

パ

タ

｜

ン

２ 

パ

タ

｜

ン

１ 

パ

タ

｜

ン

２ 

パ

タ

｜

ン

１ 



 

 問５ 本日の催しを鑑賞（参加）された理由は何ですか？（複数回答可） 
 

１.内容に興味があった  ２.関係者がいた  ３.鑑賞（参加）を薦められた 

４.偶然、通りかかった   ５.その他（                                          ） 

 

 問６ 性  別     男性 ・ 女性 

 

 問７ 年  齢    20歳未満 ・ 20代 ・ 30代 ・ 40代 ・ 50代 ・ 60代 ・ 70歳以上  

 

 問８ お住まい   鳥取県内（ 東部 ・ 中部 ・ 西部 ） 鳥取県外（      ） 

 

 問９ 本日の催しの感想（良かった点・悪かった点など）、ご自由にお書きください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

 



 観客アンケート（文芸系） 
 

本日はご来場いただきありがとうございます。今後の催しをより良いものとするための参考にさせていた

だきますので、アンケートにご協力ください｡ 選択肢の場合、該当するものに○を付けてください。 

 

 問１ 本日の催しはいかがでしたか？ 
 

１.とても満足  ２.満足  ３.不満  ４.とても不満 

 

 問２ 本日の催しの中で特に満足されたものについてお答え下さい。  

☆パターン１（自由記載） もしくは パターン２（例示項目からいくつかの選択肢を設定）のどちらか

で設問を設定してください。 

 事業企画、会場へのアクセス、係員の対応等お気づきに点につき、記入してください。 

 

 

 

 

 

 

以下のうちから、当てはまるものに○を付けてください。（複数回答可） 

１.事業企画  ２.審査結果解説  ３.講演の内容  ４.会場へのアクセス  ５.会場設備  ６.日程 

７.料金  ８.観客のマナー・態度  ９.係員の対応 

10.その他（                                                   ） 

 

 

 

 

 問３ 本日の催しの中で特に改善が必要なものについてお答え下さい。  

☆パターン１（自由記載） もしくは パターン２（例示項目からいくつかの選択肢を設定）のどちらか

で設問を設定してください。 

 事業企画、会場へのアクセス、係員の対応等お気づきに点につき、記入してください。 

 

 

 

 

 

 

以下のうちから、当てはまるものに○を付けてください。（複数回答可） 

１.事業企画  ２.審査結果解説  ３.講演の内容  ４.会場へのアクセス  ５.会場設備  ６.日程 

７.料金  ８.観客のマナー・態度  ９.係員の対応 

10.その他（                                                   ） 

 

 

 

 

 問４ 本日の催しを何でお知りになりましたか？（複数回答可） 
 

１.ポスター・チラシ等 （場所：               ）  ２.ホームページ  ３.新聞・ミニコミ誌等 

４.テレビ・ラジオ   ５.家族・友人・知人  ６.その他（                           ） 

   

 

 裏面もご記入ください。 

パ

タ

｜

ン

２ 

パ

タ

｜

ン

１ 

パ

タ

｜

ン

２ 

パ

タ

｜

ン

１ 



 

 問５ 本日の催しを鑑賞（参加）された理由は何ですか？（複数回答可） 
 

１.内容に興味があった  ２.関係者がいた  ３.鑑賞（参加）を薦められた 

４.偶然、通りかかった   ５.その他（                                          ） 

 

 問６ 性  別     男性 ・ 女性 

 

 問７ 年  齢    20歳未満 ・ 20代 ・ 30代 ・ 40代 ・ 50代 ・ 60代 ・ 70歳以上  

 

 問８ お住まい   鳥取県内（ 東部 ・ 中部 ・ 西部 ） 鳥取県外（      ） 

 

 問９ 本日の催しの感想（良かった点・悪かった点など）、ご自由にお書きください。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 

 



 観客アンケート（とりアート事業（総合芸術）） 
 

本日はご来場いただきありがとうございます。今後の催しをより良いものとするための参考にさせていた

だきますので、アンケートにご協力ください｡ 選択肢の場合、該当するものに○を付けてください。 

 

 問１ 本日の催しはいかがでしたか？ 
 

１.とても満足  ２.満足  ３.不満  ４.とても不満 

 

 問２ 本日の催しの中で特に満足されたものについてお答え下さい。  

☆パターン１（自由記載） もしくは パターン２（例示項目からいくつかの選択肢を設定）のどちらか

で設問を設定してください。 

 演奏・歌唱・演技等の質、会場へのアクセス、係員の対応等お気づきに点につき、記入してください。 

 

 

 

 

 

 

以下のうちから、当てはまるものに○を付けてください。（複数回答可） 

１.演奏・歌唱・演技等の質 ２.演目 ３.演出 ４.脚本 ５.公演の長さ ６.展示作品の質 ７展示作品の点数 

８.展示方法 ９.会場へのアクセス 10.会場設備 11.日程（会期） 12.料金 13.観客のマナー・態度 

14.係員の対応 15.その他（                                         ） 

 

 

 

 

 問３ 本日の催しの中で特に改善が必要なものについてお答え下さい。  

☆パターン１（自由記載） もしくは パターン２（例示項目からいくつかの選択肢を設定）のどちらか

で設問を設定してください。 

 演奏・歌唱・演技等の質、会場へのアクセス、係員の対応等お気づきに点につき、記入してください。 

 

 

 

 

 

 

以下のうちから、当てはまるものに○を付けてください。（複数回答可） 

１.演奏・歌唱・演技等の質 ２.演目 ３.演出 ４.脚本 ５.公演の長さ ６.展示作品の質 ７展示作品の点数 

８.展示方法 ９.会場へのアクセス 10.会場設備 11.日程（会期） 12.料金 13.観客のマナー・態度 

14.係員の対応 15.その他（                                         ） 

 

 

 

 

 問４ 本日の催しを何でお知りになりましたか？（複数回答可） 
 

１.ポスター・チラシ等 （場所：               ）  ２.ホームページ  ３.新聞・ミニコミ誌等 

４.テレビ・ラジオ   ５.家族・友人・知人 ６.その他（                           ） 

  

 

 裏面もご記入ください。 

パ

タ

｜

ン

２ 

パ

タ

｜

ン

１ 

パ

タ

｜

ン

２ 

パ

タ

｜

ン

１ 



 

 問５ 本日の催しを鑑賞（参加）された理由は何ですか？（複数回答可） 
 

１.内容に興味があった  ２.関係者がいた  ３.鑑賞（参加）を薦められた 

４.偶然、通りかかった   ５.その他（                                        ） 

 

 問６ 性  別     男性 ・ 女性 

 

 問７ 年  齢    20歳未満 ・ 20代 ・ 30代 ・ 40代 ・ 50代 ・ 60代 ・ 70歳以上  

 

 問８ お住まい   鳥取県内（ 東部 ・ 中部 ・ 西部 ） 鳥取県外（      ） 

 

 問９ 本日の催しの感想（良かった点・悪かった点など）、ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました・ 



実施者アンケート 
 

このたびは、「新生とりアート（鳥取県総合芸術文化祭）」の事業にご出演及び実施協力にご尽力いただき、

誠にありがとうごじあました。 

今後の催しをより良いものとするための参考にさせていただきますので、アンケートにご協力ください｡  

※選択肢の場合、該当するものに○を付けてください。 

 

事業名：                             

 

 問１ 今回、「新生とりアート（鳥取県総合芸術文化祭）」の主催事業として参加（出演）したご感想

をお聞かせください？ 
 

１.とても満足  ２.満足  ３.不満  ４.とても不満 

 

よろしければ、よかった点、改善すべき点などをお聞かせください。 

※記入欄が足りない場合は、裏面をご利用ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

また「新生とりアート（鳥取県総合芸術文化祭）」の主催事業として参加（出演）してみたいです

か？   

 １.また参加（出演）したい  ２.もう参加（出演）したくない  ３.わからない 

 

性  別    男性 ・ 女性  

 

年  齢   20歳未満 ・ 20代 ・ 30代 ・ 40代 ・ 50代 ・ 60代 ・ 70歳以上  

 

「とりアート（総合芸術文化祭）」への期待・要望など、ご自由にお書きください 

※記入欄が足りない場合は、裏面をご利用ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 



☆☆☆☆☆ 書ききれない場合等にご活用ください。 ☆☆☆☆☆ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成２４年度 

 

鳥取県文化芸術事業評価報告書《資料編》 

 

平成２５年４月 

 

〒６８０－８５７０ 

  鳥取市東町一丁目２２０番地 

  鳥取県文化芸術事業評価委員会事務局（鳥取県文化観光局文化政策課内） 

   電 話 ０８５７－２６－７１３４ 

   ﾌｧｸｼﾐﾘ ０８５７－２６－８１０８ 


